



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **История российской государственности**

ФИО участника олимпиады: **Харламов Петр Сергеевич**

Класс: **11**

Технический балл: **69**

Дата проведения: **19 марта 2022 года**

ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ
«ЛОМОНОСОВ–2022»
ПО ИСТОРИИ РОССИЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ



протокол проверки
олимпиадной работы шифр №9748808
10–11 класс

задание	технический балл
№1	4
№2	2
№3	5
№4	4
№5	4
№6	3
№7	4
№8	5
№9	7
№10	4
№11	6
№12	4
№13	7
№14	0
№15	10
Итого:	69

Задание (№1)

1.1. (1) Точение Владимира Мономаха;

(2) Крестьянская грамота царя Василия Ивановича Шуйского;

(3) "Кондачи", Анна Иоанновна

(4) Высочайший манифест 1905г (Об утверждении ввершения государственного порядка), Николай II.

1.2. Устав Владимира Мономаха был самым нормативным документом, регулирующим важнейшие вопросы судопроизводства - Русской Правды.

Задание (№2)

Я согласен с данными утверждением. Действительно, Петр I осуществил множество нововведений в России, связанных с Западом. Это неудивительно, поскольку Петр I лично имел много контактов в ходе Великого посольства 1697-1698гг. Его нововведения касались почти всех областей. Были введены в Россию новые продукты питания - картофель, порох, бумага, шелковая и кофта. Были введены новые и старые. В искусстве стали распространяться картины, скульптуры, каменные и металлические изделия, что свидетельствует о заимствовании европейской моды. Были введены и различные ассамблеи, балы и др.

верши. Как верно подмечает Н. М. Карамзин, "русские уминая росы в собственной их сущности", инок-религиозные русские границы восточнее европейских.

Задание №3

3.1. Нижегородский Кремль

3.2. С историей Нижегородского Кремля связано присоединение Казанского и Астраханского ханств. Много здесь в XVI веке находилось командование войсками, а также Таеж, боевые товарищи снабженные войнов, принимавшие участие в присоединении. Это событие, безусловно, является драматическим, особенно бои укреплена территория Казанского государства, бои разбиты ханства, грани государства были на Россию.

В 1612 от стен Нижегородского Кремля отступил второй ополчением под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского. Здесь было оформлено это событие. Вести влились драматический уже история, полностью столица была полностью освобождена от оккупации и интервенции, а полковые армии бои разбиты. Подтвердилось событие, а также деятельность царей России. Государственная власть получила условия для восстановления.

Уставные (14)

Были уставы права самодержавной власти.
 Были уставы о монархии - самодержавной и
 наследственной царя. Все были и были уставы о монархии
 абсолютной в русской форме - самодержавии. Были даже уста-
 новлены в уставных грамотах 1649 г. Глава II "О самодержавной
 власти и как по самодержавной форме самодержавия". Далеко вперед
 процесс становления абсолютной монархии был за-
 полнен законодательством. Укрепилось право, говорившее о
 том, что самодержавие - неограниченная власть, против которой
 не было никаких ограничений.

Уставные (15)

5.1. Устав царя б. Ивана III и царя Василия.
 5.2. Устав о самодержавии Т. А. Мамалева.
 Все во времена царствования Василия Ивановича
 и Ивана в семье византийской царицы. А вообще о монархии
 Василия Красного Василия - византийской царицы Ан-
 ны. Однако, она не была византийской царицей, она
 была русской самодержавной. Наоборот, византизм,
 византизм, сказался в царстве Василия. Утверждена византизм
 самодержавная власть. Были приняты уставы о монархии
 византизм и империи, перешли к монархии византизм
 самодержавной власти. Укрепилось право монархии го-
 сударства. Было установлено на византизмский мо-
 дерн "русский".

Задача № 6.

6.1. Клеветские картины связаны с событиями в Нижнем Новгороде второго епохиные Кузмом Мининим и Дмитрием Пожарским в 1611 году.

6.2. Картина была освобождена от цензуры, что связано условиями для восстановления государственной власти.

Задача № 7.

7.1. Александр I. Манифест "Об утверждении министерств" 1802 год.

7.2. Я согласен с данными утверждениями, как и много же критики. Революционная ситуация вызвала не только и политическую. К ее ликвидации нужно не только и политическую помощь. Однако, которые были образованы не получили внутреннего утверждения. Именно поэтому в области реформы политической и экономической, особенно не были осуществлены вследствие отсутствия и отсутствия министерств.

Задача № 8.

8.1. Серебряная медаль "В память Отечественной войны 1812 года".

8.2. Медаль "За любовь к Отечеству 1812", которая была выдана партизанам (состоит отпущившимся). Медалью награждены "1812 год", которая была выдана всем участникам.

8.3. Я согласен с данными утверждениями.

Часто говорили поучились ордену, особенно те, которые приближены к кругу приверженцев, а также и родовитые дворяне. Естественно, сибирскими замужами эти люди не отличались. Если говорить о медалье, то они воглавились замужество "предоставителями военно-патриотической помощи". Таким образом, ордену часто выдавались предметы и награждения, а мерой же было за эти выдающиеся заслуги и порфиры.

Заранее (№9)

9.1. Ваше Преосвященство

9.2. Чина титометри к государственным службам
(а именно протометри и генеральному классу)

9.3. Я считаю, что именно. Благородная деятельность была замечена "Таблице о рангах". Вероятно была отбрана, а на её основе принята служебная характеристика. Вместе с тем одним из тех, кто ввернул много-много деловых моментов, основанных на фирме и на личной заслуге. Были уфранены всевозможные и французские службы. Были присвоены звания и медали. Такие приказы, напечатанные в "Таблице о рангах", полностью противостоят французским медалистам.

Заранее (№10)

10.1. Генерал Аркадий Степанович:

— Военные действия (предоставленные карты по фото-оружейному оружию и др.) а также с учетом земли и металла востановлены всевозможными средствами;

- Еще одной реформой Т. А. Столыгина была аграрная реформа, которая предполагала существенные изменения крестьян и модернизацию сельского хозяйства.

10.2. Я согласен с данным утверждением. Конечно можно говорить на современном мир. Однако, в условиях пандемии COVID, возникшей государственной необходимости, при этом имелись меры, то это является ущемлением прав и свобод, проявляемых в конституции. Государству пришлось пойти на это вопреки праву и мерой для сохранения народа.

Задача (N11)

11.1. Речь идет о денежной реформе 1922-1924г. Указом Советского правительства. Появились деньги с золотым содержанием - привнеси на смену обесценившихся старых.

Реформа укрепила валюту, усилила и консолидировала реформу. Был создан суровый бюджет. Основу бюджета составляли гарантированные доходы и налоги на ввоз. Укрепилась денежная, мировая торговля и денежная денежная система.

11.2. Денежная реформа 1895-1897 С. Ю. Витте
Денежная реформа 1835-1843 Е. Канкрина

В ходе этих реформ были установлены твердые денежные рубле.

Задание (N12)

12.1. Алексей Григорьевич Стаханов - шахтер, герой социалистического труда (простой рабочий)

12.2. "Стахановское движение" - это массовое явление в СССР по инициативе А.Г. Стаханова, поощряло социалистическое соревнование (каменщиков, инженеров, техников и др.), многократно превышающих установленные нормы производства. В итоге стимулом явилась средняя группа.

Задание (N13)

- А: Мамаев курган, Волгоград (Волгоградские бр.)
- Б: Мечеть "Кул-Шариф", Казань (ул. Таубаева)
- В: Деревья Вознесения в Коломенском, Москва
- Г: Крошечный Мост. Респ. Крым, Краснодарский край?

Задание (N14)

Наименование принципа	Конституция РСФСР 1925г.	Конституция РСФСР 1937г.	Конституция РСФСР 1978г.	Конституция России 1993г.
Верховенство государственной власти	Нет	Да	Да	Нет
Всеобщая избирательность права	Да	Да	Нет	Нет
приоритет международных права	Нет	Нет	Да	Да
экономический гарант государства	Нет	Нет	Нет	Да
федерализм	Да	Нет	Нет	Нет

Задачи (№ 15)

То мему именов, с којима преурадура действително
 но стала најважнијим сударствено-правовим
 институтим, без именов разних држав следит да ис-
 полнејим законотворителства грађанским. Преурадура
 преурадури заштити права и слободу народа са-
 тиме осим.

Преурадура била сродна аце во времена Петра
 I, а именов 1722 г. Она сродна се две институци-
 оне главног надзора за спровођењем законим в ср-
 них сударственој власти. Кривим преурадура
 осим сврени тиме ревизорим, као фискал, генерал-
 ревизор и др. Это били предметним преурадура.
 Преурадура створила висше класе в "Табели
 о рангах". На пример, генерал преурадури били при свен
 третим класе (свиетским воем генерал-лейтенанту).
 Екатерина I отменила преурадуру она била воеванов
 она поново при Екатерине II. При Анне Петровне I
 преурадура попустила развити, ермено Александр
 II в хер судбно реформим именов преурадуру напо-
 сленим. В советским период преурадура била именов
 дитована, ермено затим она стала попустила развити.
 Преурадура именов именов именов, преурадура по-
 казала себе као ерментивним грађанско-правовим

институт по законодательству.

В современном мире прокуратура обменивается верховенство закона. Она обеспечивает защиту прав и свобод. Прокуратура в РФ - это единая централизованная система органов и органов.

Существует рядовой точки зрения, касающейся роли и значения прокуратуры в современном мире, однако существуют различные мнения о необходимости и неотъемлемости данного государственного

закона института. Многие люди считают, что прокуратура должна быть независимой. Действительно прокуратура регулирует ФЗ "о прокуратуре Российской Федерации".

Таким образом, прокуратура является неотъемлемой частью российского общества. Она внесла в нашу жизнь равенство и мирное сотрудничество. В ходе истории прокуратура по мере своих возможностей, то расширяла, однако теперь совершенно ясно, что прокуратура действительно необходима. Именно поэтому в рамках моего взгляда современное понимание с.г. Кехерева.